

Booking.com 缤客发布十大全球热门旅游目的地 三亚成唯一入选的中国城市

南国都市报12月5日讯(记者沙晓峰)12月5日,全球领先的数字旅游平台Booking.com 缤客在三亚举行2025年未来旅行趋势发布会,发布了2025年未来旅行趋势报告。这份备受关注的报告揭晓了未来多样化的旅行趋势。同时,Booking.com 缤客也在会上分享了十大全球热门旅游目的地,三亚成为唯一入选的中国城市。此次登榜标志着三亚在全球旅游市场上的影响力进一步提升,也为其实现国际化发展注入了新的活力。

会上,Booking.com 缤客中国区及东南亚市场支持部总经理陆伟锋详细解读2025年未来旅行趋势报告。他指出,未来旅游市场将聚焦个性化体验与可持续发展,“夜间旅游兴起”“‘长寿’护照”“AI=另类行程”“多代同游大趋势”“复古旅行风潮”“零候机时代”将成为重要趋势。三亚以其独特的资源禀赋和政策优势,在这些趋势中表现出强劲的竞争力。

“此次三亚成功入选Booking.com 缤客的全球十大热门旅游目的地,同时也是中国唯一上榜城市,这是对我们不懈努力以及营销推广所取得成效的肯定……三亚也将在海南自贸港建设的背景下,以开放的姿态拥抱世界,期待成为更多境内游客旅途中的心仪之地。”三亚市旅游发展局局长叶家麟表示。

随后,与会的各界嘉宾代表围绕年度旅行趋势展开探讨,就三亚及中国旅游市场洞察与展望进行分享。嘉宾们一致认为,三亚凭借其独特的自然优势、丰富的文化资源和优越的政策支持,正向世界展示一个多元化、国际化的旅游目的地形象。

今年9月,三亚便入选2024猫途鹰(Tripadvisor)心选榜单,此次再次成为缤客分享的十大全球热门旅游目的地之一,进一步彰显了三亚近年来在入境游发展方面的显著成果和国际认可。数据显示,2024年1月至10月,三亚过夜入境游

客57.17万人次,同比增长2倍,入境过夜游客花费4.15亿美元,同比增长4.1倍。截至目前,三亚已开通覆盖日韩、东南亚、欧洲等地的25条国际航线,与新加坡、中国香港等枢纽城市合作推出“一程多站”产品,大幅提升了国际游客的可达性。在免签政策的叠加效应下,77国人员可免签入境三亚,以及离岛免税政策的持续释放,也为三亚打造成国际化旅游目的地奠定了坚实基础。与此同时,通过举办诸如全球城市旅游振兴机构论坛、海南岛国际电影节等大型国际活动,以及面向日韩、东南亚、中东、欧洲等地的一系列境外推介活动,三亚在国际旅游市场上的知名度和影响力不断提升,成为众多海外客群心中的理想旅游目的地。

过去一年来,三亚贯彻“旅游+”的发展路线,不断创新旅游产品,在夜间旅游、度假家庭旅游和疗养旅游几大领域都推出了丰富的个性化体验项目。例

如,夜市消费、鹿回头夜游、红色娘子军演艺及三亚千古情等实景夜间演出等特色项目为游客们提供了新奇体验,近期正在火热举办的2024醇享生活周活动联动大批本土涉旅商家,丰富了游客在地体验及夜间经济文化生活,点燃夜间经济消费活力;PGA高尔夫冬令营等“旅游+研学”产品、海上游乐项目,以及40多家国际品牌酒店提供的亲子游玩空间及活动为家庭客群提供了丰富的旅行选择;南山文化旅游区、中医理疗项目亦深受境外游客青睐,不同类型、圈层的游客需求得以充分满足。

据悉,此次缤客2025年未来旅行趋势发布会,不仅彰显了三亚在全球旅游版图中的重要地位,也为其未来发展方向给予了启示。三亚将以更高的标准打造精彩纷呈的旅行体验,推动旅游业高质量发展,进一步提升三亚旅游在国际市场的竞争力与影响力。

关注2024年亚洲种子大会

打造“育繁推服”种业全链条 一个个南繁好种从三亚走向市场

南国智库·财经观察

12月5日,三亚国家水稻公园内,微风吹拂下,215个水稻品种沉甸甸的稻穗随风摇曳,阵阵稻香扑鼻而来,接踵而来看稻选种的种植户、经销商让三亚市热带农业科学研究院技术员陈灿应接不暇。陈灿边介绍各个水稻新品种种植示范情况,边引导参观者科学选种。

距离看稻选种现场20多公里的2024年亚洲种子大会现场,参加展示的矮秆玉米、瓜果菜、水稻等优质南繁品种吸引来自52个国家和地区1500余参会嘉宾的目光,他们或尝瓜定种,或看种定购,或驻足交流,觅商机寻合作。

南繁科技转化 助力冬季瓜菜产业提质升级

好种子,由南繁育成;好种子,由南繁走向市场。

近年来,三亚发挥种业全产业链联动作用,加强与科研院所、企业深度合作,加快一批批重大种业科技项目落地,繁育出来一个个优质南繁品种走向市场。

冬日的三亚,阳光依然明媚。三亚市崖州区海垦南繁育种基地,田地间,挺拔的玉米呈现出生机勃勃的绿浪;大棚里,即将成熟的新奇特瓜果,随风飘来悠悠果香。

近几年,借助中国种子(南繁硅谷)大会、国际科学家大会等平台,海垦南繁聚焦“新、精、特”品种培育,打造集品种研发、良种良苗生产、市场推广、科技服务为一体的“育繁推服”种业全链条,使得一批南繁好果陆续走上百姓餐桌。

南繁育良种反哺,直接推动三亚冬季



三亚水稻国家公园。

瓜菜发展。

眼下,正值三亚冬季瓜菜种植旺季。走在崖州区、天涯区、海棠区等瓜菜种植基地,地里的青瓜、辣椒等瓜菜绿意盎然,丰收在望。“农民地里种植的是我们南繁培育出来的优质品种。”三亚市热带农业科学研究院副院长罗丰说,依托南繁优势,他们培育出的“津绿18号”“驰誉505”等青瓜新品种,不仅植株抗逆性强、增产优质,还可克服土壤连作障碍,这样的品种正是农户最想种植的。

三亚市育才生态区种植户苏祥海是南繁由种源向种市转换的受益者之一。这几年,他一直种植南繁培育出来的“津绿18号”青瓜。“品种具有抗旱、抗病毒性强等优点,能比普通青瓜品种提前5至7天上市,符合三亚冬季瓜菜提前上市需求,且每亩比普通品种高出2000公斤到2500公斤。”苏祥海一口气说出南繁给他

带来的诸多益处。

中国种业走向世界 海南是“中转站”和“出海口”

让南繁科研成果转化到国内外市场中,是南繁育种科研人员的共同追求。

“南繁既是突破性品种培育的加速器,还是民族种业走向世界的跳板。”隆平高科副总裁、水稻首席专家杨远柱说,当前,中国杂交水稻技术至少在全球40多个国家开展试验示范,年种植面积逾600万公顷。

“这是我们培育出来的小番茄”“这种散花型西兰花,目前深受消费者青睐”“你这品种品质如何、产量怎样”……2024年亚洲种子大会展厅内,种子企业、种植企业、经销商等代表在用中文、英语交流,再加上丰富的手势比划,让这个小小的展厅

呈现出巨大的种业市场的活力。

“我们在三亚设立国际水稻育种站,面向东南亚和共建‘一带一路’国家的大市场,不断拓展水稻、玉米、豆类等种子的国际贸易。”安徽荃银高科种业股份有限公司副总经理江三桥说。

隆平高科(三亚)海外种业研发有限公司统筹海外各分中心,着力打造以三亚海外为中心,辐射东南亚、南亚的海外研发战略布局,助力当地粮食增产增收。

三亚“五链”协同发展 助推南繁硅谷建设

谈及三亚南繁种业如何高效发展,三亚市农业农村局局长柯用春表示,根据种业特点和海南优势,以“内循环”为抓手,畅通种业全链条各环节;以“外循环”为突破,有序开拓合作区域;以“岛循环”为载体,夯实种业联农根基。紧紧围绕国家种业育、繁、推、示范展开布局,依托南繁科技城集聚的南繁种业科技力量,加快构建“科研院所+推广体系+示范基地”的成果转化,让一个个南繁好种走向国内外市场。

目前,三亚正围绕种子种源链、种子产业链、种子服务链、种子市场链和种子资金链,“五链”协同发展,加快形成由国内顶级科研国家队领衔、以不同类型科研机构为支撑、以种业企业为主体的多元化创新主体,构建以种业龙头企业为引领、种业CRO业态为核心的产业体系,打造集知识产权保护、种业对外交流合作和南繁服务保障等于一体的产业生态圈,高标准高质量推进产业链布局,助推南繁硅谷建设。

(南国都市报记者 利声富 文/图)